



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο  
Τ.Κ.: 28100  
Τηλ.: 2671360508  
Πληρ.: Σαμόλη Ευαγγελία

Κεφαλληνία, 28 / 05/2021  
Αρ. Πρωτ.: 40366/1017

**ΠΡΟΣ:**  
Γενική Διεύθυνση Διοίκησης,  
Οικονομικών & Πληροφορικής  
Διεύθυνση Διοίκησης  
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων  
Περιφερειακό Συμβούλιο  
Π.Ι.Ν.  
**ΚΟΙΝ :**  
Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας

**ΘΕΜΑ:** Έγκριση συνδιοργάνωσης σειράς πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο: Δρώμενα προβολής και ανάδειξης του τοπικού πολιτισμού και της γαστρονομικής μας παράδοσης, με τους Δήμους Αργοστολίου, Ληξουρίου και Σάμης

### ΕΙΣΗΓΗΣΗ

*«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο»*

#### **ΑΙΤΗΜΑ**

Μετά την σχετική επικοινωνία με τους αρμοδίους των τριών Δήμων της νήσου μας, ζητείται η συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας στη συνδιοργάνωση σειράς πολιτιστικών δρώμενων αρχής γενομένης από τις 10/6/2021 έως και τις 15/6/2021 που αφορά σε κατά τόπους παρουσίαση τοπικών συνταγών με παράλληλη ανάδειξη των χώρων, που αποτελούν είτε μνημεία πολιτισμού είτε συνδέονται άρρηκτα με την ιστορία και την φυσιογνωμία του τόπου μας.

#### **ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:**

Συγκεκριμένα οι εκδηλώσεις αφορούν σε δια ζώσης εκτέλεση και παρουσίαση τοπικών εδεσμάτων, διανθισμένων με τα υλικά που αντιπροσωπεύουν την παραγωγή του νησιού μας μονοσήμαντα, παρουσία ιθυνόντων (σεφ, παραγωγών, επιχειρηματιών) που εκπροσωπούν το γαστρονομικό γίγνεσθαι της περιοχής μας αλλά και ανθρώπων εκτός νησιού που λόγω θέσεως και ιδιότητας θα προβάλλουν και θα αναδείξουν σε μέσα ευρείας απήχησης την γαστρονομική και πολιτισμική μας ταυτότητα. Οι δράσεις που θα αφορούν σε μαγειρική κατά τόπους π.χ. στα κάστρα, εκκλησίες, παραλίες, επισκέψιμες μονάδες τοπικής παραγωγής, στους διάφορους δήμους της Κεφαλονιάς και στην Ιθάκη, θα μεταδοθούν τηλεοπτικά αλλά και θα είναι ανοικτές σε όποιον επιθυμεί

να παρακολουθήσει, τηρουμένης της νομοθεσίας για τον covid 19 την περίοδο διενέργειας των εν λόγω εκδηλώσεων.

Η δράση αυτή συνδυάζει την πρωτοτυπία, με μία ευφυής συνδυαστική ανάδειξη της μαγειρικής μας ταυτότητας, με όλα εκείνα τα στοιχεία που συνθέτουν τον πολιτισμό μας, με παρουσία πολλών ειδικών του τόπου μας αλλά και επιφανών ατόμων εκτός νησιού που μέσω της αναγνωρισιμότητάς τους, θα συμβάλλουν επί της ουσίας στην προβολή και προώθηση των προϊόντων του τόπου μας (γαστρονομικών, πολιτιστικών). Ενώ παράλληλα προάγει την σύμπραξη πολλών φορέων, υπό το πρίσμα κοινής και γόνιμης στόχευσης.

**ΚΟΣΤΟΣ:** Το συνολικό κόστος της εκδήλωσης ανέρχεται στο ποσό των 10.000,00 €, που αναλύεται ως εξής:

- έξοδα παρασκευών γευμάτων, υλικών, αναλωσίμων ανά περιοχή 6.000,00€
- έξοδα φιλοξενίας (διαμονής σιτίσεως), μετακινήσεως των φιλοξενουμένων και διακεκριμένων στον χώρο τους 2.500,00€
- σκηνικά και οπτικοακουστικά δρώμενα 1.500,00€

#### **ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ 2.500,00 €**

- έξοδα φιλοξενίας (διαμονής - σιτίσεως), μετακινήσεως (από και προς τον τόπο τους) των φιλοξενουμένων και διακεκριμένων στον χώρο τους, στο νησί μας δύο χιλιάδες πεντακόσια ευρώ 2.500,00€ (η παραμονή τους στο νησί μας αφορά το διάστημα 10, 11, 12, 13 Ιουνίου), 14 και 15/6 θα μεταβούν και θα παραμείνουν στην Ιθάκη όπου το πακέτο κάλυψης της διαδικασίας αναλαμβάνει ο εκεί Δήμος και θα αναχωρήσουν τις 15/6 από Κεφαλονιά)

Οι δαπάνες συμπεριλαμβάνουν Φ.Π.Α.

#### **1.9. ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 7.500,00 € (2500 ευρώ έκαστος Δήμος)**

Επισημαίνεται ότι οι Δήμοι αναλαμβάνουν όλο το στήσιμο των εκδηλώσεων και την οργανωτική τους επιμέλεια.

## **2.ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ**

**2.1.ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ:** Οι δαπάνες αυτές είναι ουσιαστικές για την υλοποίηση των εκδηλώσεων, οι οποίες συμβάλλουν επί της ουσίας στην γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση σε θέματα που άπτονται της γαστρονομικής μας παράδοσης και του πολιτισμού μας για τους νέους αλλά και τις οικογένειες του νησιού μας. Οι δαπάνες για τη φιλοξενία, κρίνονται απαραίτητες για την πραγματοποίηση των διοργανώσεων προσθέτουν, στην ανάδειξη των προϊόντων και στην ανταποδοτική ωφέλεια του εγχειρήματος, ενώ συνάδουν και προωθούν τον σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με τους Δήμους της εδαφικής μας Περιφερειακής Ενότητας. Περαιτέρω ανάλυση και λεπτομερείς διευκρινήσεις για το είδος των ανωτέρω δαπανών, θα δοθούν απευθείας στην

οικονομική επιτροπή από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε.Κ., τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.

**Επισημαίνεται:** Με ευθύνη των συνδιοργανωτών Δήμων, θα υπάρξει μέριμνα για την εφαρμογή των μέτρων αποφυγής μετάδοσης του κορωνοϊού covid-19, όπως αυτά προβλέπονται στις ισχύουσες υγειονομικές οδηγίες για την ασφαλή διεξαγωγή τέτοιου είδους δρώμενων και ειδικότερα όπως αυτά καθορίζονται από την ισχύουσα κατά περίπτωση νομοθεσία ως προς την ασφαλή διεξαγωγή ακροαμάτων, θεαμάτων και παραστάσεων σε κλειστούς και ανοιχτούς χώρους και τους κανόνες τήρησης αποστάσεων σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, δημόσιες υπηρεσίες και άλλους χώρους συνάθροισης κοινού στο σύνολο της Επικράτειας, προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.

## **2.2.ΠΟΣΟ – ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

Προτείνεται η συμμετοχή μας με το ποσό των δύο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (2.500,00 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., που θα αφορά έξοδα φιλοξενίας (διαμονής σιτίσεως), μετακινήσεως των φιλοξενουμένων και διακεκριμένων στον χώρο τους.

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό (2.500,00 €) μπορεί να διατεθεί αφού:

- Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος 2021 ανέρχεται σε 60.000,00 € Κ.Α.Ε 9899.04.021.002.001 Φορέας 04071.
- Τα μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις προς πραγματοποίηση συν-διοργανώσεων με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας και καλύπτονται από το παραπάνω εγκεκριθέν ποσό, επαρκούν για την εν λόγω δαπάνη.

Κατόπιν αυτών

## **ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ**

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας στη συνδιοργάνωση σειράς πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο: Δρώμενα προβολής και ανάδειξης του τοπικού πολιτισμού και της γαστρονομικής μας παράδοσης, με τους Δήμους Αργοστολίου, Ληξουρίου και Σάμης μέχρι του ποσού των: **Δύο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (2.500,00 €)**, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.

**Η Θεματική Αντιπεριφερειάρχης  
Οικονομικών και Πολιτισμού**

**Αικατερίνη Μοθωναίου**